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ВМЕСТО ПРЕДИСЛОВИЯ

Уважаемые потребители ПЗО «АРФИС-Прикамье» и участники программы «Дерево Жизни»!

            Эта брошюра, в виде краткого научно-популярного издания, является пособием для распространителей лабораторной отечественной косметической продукции нового поколения «Дерево жизни». Серия натуральной оздоровительной косметики «Дерево жизни»», создана на основе серийно выпускаемой оздоровительной косметики «Пропосан» с экстрактами прополиса, которая более 8 лет имеет безукоризненную репутацию на рынке косметических средств, экстрактов листьев персика, обладающих непревзойдённым лечебно-про-филактическим действием, и других природных компонентов, с использованием современных технологий и разработок,  созданных  нашим  творческим  коллективом.  


   Таким образом, нам впервые удалось реализовать в косметике идею совмещения двух наиболее биоло-гически активных природных композиций, и получить косметическую продукцию с наивысшей оздоровительной эффективностью, не имеющую аналогов.

            Мы постараемся вам доказать, что оздоровительные косметические средства «Дерево жизни»  способны  вернуть уставшей коже молодость и эластичность, предохранить ее от преждевременного старения и продлить время Вашей красоты. Кроме того, биологически-активные вещества, содержащиеся в наших косметических средствах, всасываясь через кожу обязательно окажут общее благотворное влияние на организм в целом. Поэтому, косметические средства «Дерево жизни» уже не являются чисто косметикой и относятся  к  космецевтике!

Выпуск косметики наивысшего качества в современной упаковке подчеркивает приверженность «Пропо-сан» к высокому качеству продукции, созданию новейших высокоэффективных оздоровительных косметических средств, и предназначен исключительно для распространения через быструю и эффективную сеть консультантов «Винибис-плюс» под запатентованной торговой маркой «Дерево жизни». 

Почему наша косметика называется лабораторной? Да потому, что в силу технологических особенностей она производится в ограниченных объёмах.

Оздоровительная лабораторная косметика «Дерево жизни» сертифицирована в соответствии с законода-тельством России для серийного производства.  

Главной  задачей   создания  данной  косметики  является  не  только  эффек-тивное  восстановление  кожных  покровов  человека, испытывающего  постоянное  агрессивное  воздействие  окружающей  среды, путем  активизации  обменных  про-цессов  самого  организма  с  помощью  природных  биологически  активных  ве-ществ  (БАВов),  но  и  их  доставка  в  организм  через  кожу  для  обеспечения  его  жизнедеятельности.  И  всё  это  должно  происходить  в  полном  соответствии  с  физиологией  человека.  

В  нашем  случае, самым  важным  моментом  был  выбор  наиболее  активных и  хорошо  сбалансированных  природных  биологических  комплексов,  которые  бы-ли  бы  не  только  доступны,  но  и  хорошо  укладывались  в  наши  технологии, при-чём,  они  должны  быть  растительного  происхождения  и  дополнять  друг  друга  по составам.   

Мы  остановились  на  прополисе  и  листьях  персика,  а  точнее  на  экстрак-тах  из  них.  Человечество  тысячелетия  их  широко  применяло  в  разных  видах  приготовления  не  только  для  лечения  и  продления  жизни,  но  и  в  качестве  косметических  средств.  Истории  эти  факты  хорошо  известны.  Не  будем  прово-дить  исторические  экскурсы  и  литературные  обзоры  по  этим  биокомплексам  (например:  персик-Дерево  жизни  или  Дерево  бессмертия  и  т.д.),  а  попытаемся  осветить  их состав  и  основные  свойства  наиболее  полно  с  сегодняшних  пози-ций,  в  т.ч.  и  как-то  систематизировать.  

Несмотря  на  схожесть  по  группам  основных  действующих  веществ  экст-рактов  прополиса  и  листьев  персика,  они  всё  таки  разные  и  действуют  на  ор-ганизм  по  разному.  Теперь,  дополняя  друг  друга  они  образуют  единый,  непов-торимый  даже  в  природе, наиболее  мощный  и  очень  хорошо  сбалансированный  комплекс  биологически  активных  веществ  (БАВов).  Поэтому,  имеет  смысл  дать  ему  общее  описание.

В  составе  нашего  сложного  биокомплекса  имеются  большое  количество  активных  природных  соединений, общее  число  которых  превышает  80. Наиболее значимыми  из  них  являются  группы:  флавоноиды,  эфирные  масла,  смолы,  кумарины,  органические  кислоты,  витамины  и  микроэлементы.

В  настоящее  время  считается  доказанным,  что   преждевременное   ста-рение  организма  человека,  в  том  числе  кожных  покровов,  и  развитие  многих  заболеваний,  в  т.ч.  онкозаболеваний,  часто  зависит  от  наличия  в  организме  свободных  радикалов,  которые  образуются  в  результате  воздейст-вия  активных  химических  веществ,  солнечного  света,  озона,  вредных  привычек  и  многих  других  факторов.  Свободные  радикалы,  особенно  короткоживущие,  на-рушают  процессы  обмена  веществ  на  уровне  клеточных  мембран  и  при  опре-деленных  условиях  могут  привести  к  системным  нарушениям  обменных  процес-сов.  Проблема  нейтрализации  свободных  радикалов  решена  с  помощью,  в  т.ч.  и  множества  природных  соединений,  которые  непосредственно  участвуют  в  об-менных  процессах  организма  человека,  и  получили  название   АНТИОКСИДАН-ТОВ.

При  тщательном  изучении  составляющих  нашего  сложного  биокомплекса  обнаружено,  что  многие  компоненты  его  обладают  выраженными  антиоксидант-ными  свойствами,  что,  помимо  прочих  полезных  свойств, и  определило  пра-вильность  выбора  действующего  биокомплекса,  как  основы  всей  оздоровитель-ной  косметики  «Дерево  жизни»,  которая  запатентована  и  как  торговая марка.

В  состав  прополиса  и  листьев  персика  входят:

ФЛАВОНОИДЫ  -  природные  фенольные   соединения  с  двумя  аромати-ческими  кольцами.  Они  являются  выраженными  антиоксидантами,  усиливают  действие  витамина  С,  который  непосредственно  укрепляет  сосудистые  стенки  капилляров,  в  том  числе  и  в  коже, активно  участвуют  в окислительно-восста-новительных  процессах, оказывают  сосудорасширяющее  и  противовоспалитель-ное действие.  В  косметологии  наиболее  важное  свойство  флавоноидов – за  счет  Р-витаминной  активности  усиливать  внутриклеточные  обменные  процессы,  бло-кировать,  в  результате  этого, механизм  старения  клеток  и  восстанавливать  кож-ный  покров.

ЭФИРНЫЕ  МАСЛА  - сложные  сочетания  различных органических  веществ,  основными  компонентами  которых  являются  ТЕРПЕНЫ  и  их  производные.  Они  обладают  выраженной антиоксидантной  и  антибактериальной  активностью, а  так-же  обезболивающим  действием,  нормализует  обменные  процессы  в  коже  и  об-ладают  дезодорирующими  свойствами.

РАСТИТЕЛЬНЫЕ  СМОЛЫ  И  ПЫЛЬЦЕВЫЕ  БАЛЬЗАМЫ - обладают свойствами, аналогичными  эфирным  маслам,  а  также  являются  активными  сор-бентами  и  способствуют  нейтрализации  и  выведению  из  организма  токсических  веществ.

КУМАРИНЫ  -  природные  соединения,  в  основе  которых  находится  орто-оксикоричная  (кумаровая)  кислота – оказывают  сосудорасширяющее,  болеутоляю-щее,  бактериостатическое,  кровоостанавливающее  и  выраженное  регенератив-ное  действие.

ОРГАНИЧЕСКИЕ  КИСЛОТЫ - многоосновные  оксикислоты, участвуют  в  об-мене  веществ  и  поддерживают  нормальное  кислотно-щелочное  равновесие.

В  прополисе  содержится  более  20  природных  антибиотиков,  которые  по отдельности   менее   сильны,  чем  любой  синтетический   или  полусинтетический  антибиотик,  но  все  вместе  они  обладают  потрясающей  бактериальной  подавля-емостью.  Об  этом  свидетельствуют  специальные  лабораторные  исследования  экстрактов  прополиса  (в  баклабораториях  г.Уфы  в  1994  году),  при  которых  вы-яснилось,  что  1%-ная  концентрация  спиртового  экстракта  прополиса  проявляет  антибактериальное  действие  всего  на 10-15%  меньше  100%-ной.  Испытания  производились  на  10  наиболее  распространенных  у  человека  штаммов  микро-бов,  включая  наиболее  устойчивые  к  распространенным  в  медицинской  практи-ке  антибиотикам.

ВИТАМИНЫ  -  биологически  активные  низкомолекулярные  органические  природные  соединения.  В  целом  они  участвуют  во  всех  обменных  процессах,  вплоть  до  внутриклеточного  уровня  и  регулируют  их,  что  важно  не  только  для   кожи,  но  и  для  всего  организма.  Недостаток  любого  витамина  в  обменных  про-цессах  влечет  за  собой  их  системные  расстройства  с  переходом  в  шлейф  за-болеваний.  В  косметике  оздоровительной   серии   «Дерево  жизни»   ИМЕЮТСЯ   ВСЕ  НЕОБХОДИМЫЕ   ДЛЯ  КОЖИ  И  ОРГАНИЗМА  ВИТАМИНЫ  - А,  В1,  В2,  B6, В9,  С,  Е,  F,  P,  PP  и  др.

А  (ретинол) - способствует  нормальной  регенерации  кожи, уменьшает  сало-  и  потоотделение,  предотвращает  образование   угревой   сыпи,  себорейной  экзе-мы,  перхоти,  расслоение  и  ломкость  ногтей.

Витамин  А  лучше  всего  работает  в  сочетании  с  другими  витаминами - Е, В1, В2  и  микроэлементами  (кальцием,  фосфором,  цинком).  Кроме  того,  витамин  А  препятствует окислению  витамина  С.

В1 (тиамин),  В2 (рибофлавин),  В6  участвуют  во  всех  обменных  процессах   кожи  и  всего  организма,  нормализуют  питание  кожи  и  деятельности  сальных  желез,  улучшают  состояние  волос  и  ногтей.

Недостаток  витаминов  группы  В  ведет  к  возникновению  заболеваний   ко-жи,  слизистых  оболочек  рта  и  глаз - фитодерматозов,  себореи,  экземы,  угревой  сыпи,  конъюнктивитов,  блефаритов,  кератитов  и  других,  вплоть  до  образования  длительно  незаживающих  язв  кожи  и  роговицы  глаз.

С  (аскорбиновая кислота) – прямой  антиоксидант, участвует  во  всех  обмен-ных  процессах  в  организме,  блокирует  образование  токсинов  и  помогает очи-щению  организма  от  ядовитых  веществ.

Витамин  С  играет  решающую  роль  в  регенерации  тканей   кожи,  в  синте-зе  коллагена,  что  делает  её  упругой  и  гладкой,  наиболее  продуктивно  дейст-вует  в  сочетании   с  витамином  А,  биофлавоноидами,   микроэлементами  (магни-ем,  кальцием,  фосфором).

Е  (токоферол) – выраженный  антиоксидант,  защищает  молекулы  белков  от  окисления,  повышает  устойчивость  кожи  к   развитию  возрастных  изменений,  к  разного  рода облучениям,  химическим  мутагенам,  укрепляет  мышцы  и  стенки  сосудов.

Недостаток  витамина  Е  ведет  к  развитию  различных  кожных  заболеваний вплоть  до  образования  трофических  язв.

F  (линоленовая,  линолевая,  арахидоновая  кислоты)  содержится  в  расти-тельных маслах  (подсолнечном,  ореховом,  маковом,  льняном  и  др.).  При  нане-сении  на  кожу  витамин   F  очень  быстро  достигает  глубоких  слоев,  нормализует  углеводный  обмен,  активизирует  действие  витаминов  А,  Е,  С,  В1, усиливает  ли-политическую  активность  и  регенерирующую  способность  эпидермиса,  увеличи-вает  содержание  эстрогенных  веществ - всё  это  предотвращает  преждевремен-ное  старение  кожи  и  повышает  сопротивляемость  ее  к  вредному  воздействию  окружающей  среды.  

Р  (рутин) – в  сочетании  с  витамином  С  ускоряет  окислительно-восстано-вительные  процессы  всех  органов  и  тканей,  повышает  прочность  стенки  капил-ляров,  предотвращает  возникновение  многих  кожных  заболеваний.

РР  (никотиновая  кислота) - усиливает  капиллярный  кровоток  за  счет  рас-ширения  периферических  кровеносных  сосудов,  что  ведет  к  нормализации  об-менных  процессов  в  тканях  и  даже  их  ускорению  при  нагрузках  на  организм.

При  недостатке  витамина   РР  в  организме  кожа  теряет  эластичность,  из-меняет  цвет  до  серых  нездоровых  оттенков,  становится  сухой  и  шелушится,  идет  активное  выпадение  волос.

МИКРОЭЛЕМЕНТЫ - из  24  микроэлементов,  необходимых  человеку,  22  содержатся  в  прополисе  и  листьях  персика- МАРГАНЕЦ,  ЦИНК,  КАЛИЙ,  КАЛЬ-ЦИЙ,  КРЕМНИЙ,  СЕЛЕН,  ЖЕЛЕЗО,  МАГНИЙ,  АЛЛЮМИНИЙ,  НАТРИЙ,  ФОС-ФОР,  ХРОМ  и  другие.

МАРГАНЕЦ -  антиоксидант,  усиливает  действие  витаминов  Е,  С,  и  группы  В,  участвует  в  липидном  обмене,  улучшает  утилизацию  жиров, способствует  на-коплению  витаминов  в  тканях  организма.

ЦИНК - антиоксидант,  необходим  для  нормального  роста  ногтей  и  волос, заживления  ран,  так  как  связан  с  синтезом  белков,  также  необходим  для  нор-мализации  иммунной  системы  организма.

КАЛИЙ - основной  элемент  в  каждой  клетке  организма,  регулирует  вод-ный  баланс  тканей,  и  при  его  недостатке  возникают  системные  нарушения  в  организме,   которые  внешне  выражаются  сухостью  кожных  покровов  и  слизис-тых,  их  повышенной  ранимостью  и  склонностью  к  быстрому  развитию  различ-ных  заболеваний,  особенно  сердечных.

КАЛЬЦИЙ - обладая  высокой   биологической   активностью,  влияет  на  про-ницаемость  клеточных  мембран,  является  основным  структурным  элементом  костной  и  хрящевой  ткани,  играет  важную  роль  во  всех  стадиях  свертывания   крови.

КРЕМНИЙ - укрепляет  клетки  кожи,  ногтей,  хрящей,  волос, кровеносных  со-судов  улучшает  синтез  коллагена  и  кератина,  необходим  для  построения  эпи-телиальных  клеток.

СЕЛЕН - аниоксидант,  в  сочетании  с  витамином  Е,  витаминами  группы  В  участвует  в  синтезе  белков  и  регенерации  тканей,  нормализует  рост  волос.  Согласно  последним  данным  роль  СЕЛЕНА  во  всех  обменных  процессах  организма  особенно  велика  и  его  дефицитом  связано  более  75  основных  за-болеваний  и  синдромов  человека,  в  т.ч.  возникновение  почти  всех  онкозаболе-ваний.     

ЖЕЛЕЗО - необходимо  организму  для  продуцирования  гемоглобина  крови– переносчика  кислорода.  Недостаток  его  вызывает  возникновение   системных  за-болеваний   крови,  сердечно-сосудистой  системы,  а  также  хейлита  и  трофичес-ких  изменений  ногтей. 

Таким  образом,  мы  получили  не  только  практически  полный  витаминно-минеральный  и  антиоксидантные  комплексы,  который  требуется  организму,  но,  самое  главное, они  находятся  в  хорошо  усвояемой  биологической  фор-ме. 

Необходимо  отметить  удивительную  сбалансированность  основных  дейст-вующих  ингредиентов  прополиса  и  листьев  персика,  взаимное  усиление  их  воз-действия  (синергизм)  на  уровне  антиоксидантов,  антибактериальной  активности,  сосудорасширяющего  и  регенеративного  действия,  что  позволяет  осуществить  комплексное  оздоравливающее   воздействие   на  организм  без  привлечения  раз-личных  искусственных  и  химических  препаратов.  Создать  аналогичный  прополи-су  и  листьям  персика  очень  хорошо  сбалансированный  природный  биокомплекс  искусственно  практически  невозможно.  

Многолетние  испытания  препаратов  с  прополисом  и  листьев  персика  в  клинических  и  лабораторных  условиях  определили  наиболее  важные  их  лечеб-ные  свойства: 

                            АНТИМИКРОБНЫЕ  -   ярко  выраженные 

                           РЕГЕНЕРАТИВНЫЕ  -   ярко  выраженные

                       АНТИОКСИДАНТНЫЕ  -    ярко  выраженные

                     РАНОЗАЖИВЛЯЮЩИЕ  -   ярко  выраженные

                             АНТИГРИБКОВЫЕ  -   слабо  выраженные 

          МЕСТНОАНЕСТЕЗИРУЮЩЕЕ  -   слабо  выраженные

               УСИЛЕНИЕ  МЕСТНОГО  И  

       РЕГИОНАРНОГО  КРОВОТОКА  -   выраженные  

       ПРОТИВОВОСПАЛИТЕЛЬНЫЕ  -   ярко  выраженные  

                            ПРОТИВОЗУДНЫЕ  -   выраженные



                    ДЕЗОДОРИРУЮЩИЕ  -   умеренно  выраженные

                                       ГЕПАТОТРОПНЫЕ  -   выраженные 



         ИММУНОМОДУЛЯТОРНЫЕ  -   ярко  выраженные

        АНТИАНЕМИЧЕСКИЕ  -   умеренно  выраженные

      ПРОТИВООПУХОЛЕВЫЕ  -   ярко  выраженные 

          АНТИСТРЕССОВЫЕ  -   выраженные 

  АНТИСКЛЕРОТИЧЕСКИЕ  -   выраженные

                    ДЕЗИНТОКСИКАЦИОННЫЕ  -   умеренно  выраженные 




     АДАПТОГЕННЫЕ  -   выраженные 

Выше  перечисленные  лечебные  свойства  нашего  нового  сложного  био-комплекса,  воплощённых  в  косметике  «Дерево  жизни»,  позволяют  оказывать  на  кожу,  и  организм  в  целом,  исключительно  благотворное  влияние,  аналогов  ко-торому  нет  не  только  у  сегодняшних  косметических  средств,  но  и  у  большин-ства  биологически  активных  добавок  к  пище,  т.е.  БАДов.  

Таким  образом,  нам  сегодня  впервые  удалось  воплотить  в  космети-ке  «Дерево  жизни»  идею  одновременного  оздоровления  кожи  и  доставку  через  неё  БАВов  в  организм  с  частичным  эффектом  специального  прини-маемых  БАДов,  т.е.  получить  универсальные  препараты  с  общим  оздо-равливающим  эффектом  (КОСМЕЦЕВТИКИ),  которая  с  обычной  косметикой  ничего  общего  не  имеет.

Кремы  серии  «Дерево  жизни»  прошли  комплексные  испытания  в  УФНИИ «Медицины  труда  и  экологии  человека».  По   результатам  проведенных  испыта-ний,  они  соответствуют  требованиям  безопасности  и  ГОСТ 291890-91 «Кремы  косметические  Общие  технические  условия», после  чего  были  сертифицированы  для  серийного  производства. 

У  нашего  предприятия  богатый  опыт  разработок  и  производства  космети-ческих  средств  с  БАВами  на  основе  прополиса,  которые  выдержали  конкурен-цию  на  рынке  косметических  средств  России  в  течении  последних  8  лет.  Поэ-тому  и  более  сложные  композиции  для  нас  никаких  проблем  не  составляют.

Составы  и  технологии  являются  «Know  how»  фирмы  «ПРОПОСАН».  

ОСНОВНЫЕ   СВЕДЕНИЯ   О   ФИЗИОЛОГИИ   КОЖИ,                                    ЕЁ   ТИПАХ   И   СВОЙСТВАХ    

Любая  современная  косметика, а  тем  более  оздоравливающая, рассчитана на  проникновение  активных  веществ  в  различные  слои  кожи,  причем,  лучшее  воздействие  эти  вещества  оказывают  в  глубоких  слоях  (кремы  для  выполнения  защитных  функций   кожи  мы  сейчас  не  рассматриваем).  Но  этого  возможно  достичь  только  при  определенных  условиях.

Кожные  покровы,  выполняя  защитную  функцию  организма  от  неблагопри-ятных  воздействий  окружающей  среды,  постоянно  испытывают  на  себе  массу  агрессивных  нагрузок – от  температурных  до  химических.  Особенно кожа страдает при длительнодействующих иссушающих факторах (зимние  холода,  ветер,  загрязнённость  атмосферы  и  др.), выполняя  функции  сохранения  тепла  и  воды  в  организме.  Для  эффективного   выполнения  этой  функции  кожа   сама  не  только  освобождается  от  излишней  воды,  но  и  вообще  часто  находится  на  грани  обезвоживания  в  течении  длительного   времени.  Это  является  одним  из  самых  главных  факторов  преждевременного  старения  кожи, особенно  на  фоне  снижения  уровня  обменных  процессов. Именно  в  эти  периоды  жизни  коже  требуется  наиболее  полное  восстановление.

Любые  активные  вещества  не  будут  эффективно  действовать,  пока  не  нормализуется  водно-солевой  баланс  в  тканях  и  клетках  кожи,  а  вслед  за  этим  не  активизируются  и  все  другие  обменные  процессы.  Для  этого  кожу  необходи-мо  «напоить»  водой  и  создать  условия  для  более  длительного  ее  сохранения.  Давно  доказано,  что  только  кожа  с  нормальным  водно-солевым  балансом  мак-симально  устойчива  к  агрессивным  воздействиям  среды.  Совершенно  очевидно,  что  оздоровительная  косметика  должна  обладать  выраженными  увлажняющими  свойствами.

Кожа  имеет  разные  характеристики,  в  зависимости  от  нагрузки  на  нее,  на  разных  участках  тела,  которые  изменяются  сезонно  или  с  возрастом,  поэто-му   косметические  средства  не  могут  быть  универсальными.  Не  следует  забы-вать,  что  при  многих  хронических  заболеваниях  кожа   может  обладать  совер-шенно  другими,  по  сравнению  со  здоровой,  характеристиками.  В  этих  случаях  за  ней  необходим  особый  уход.

Любая  косметика  для  оздоровления   кожи,   даже   самая   современная,  не   может  дать  очень  быстрый  эффект.  Проблема  оздоровления  кожи  может  быть  решена  только  в  полном  соответствии  с  ее  физиологией.

Клетка  кожи,  как  и  любые  другие  клетки  в  нашем  организме, проходит  за  определенное  время  все  стадии  жизни - рождение,  юность,  зрелость,  старость  и  смерть.  Новые  клетки,  появившись  в  глубоком  слое  кожи  по  мере  роста  прод-вигаются  к  поверхности,  вытесняя  все  более  старые (а  сами  вытесняются  бо-лее  юными).

Воздействовать  на  старую  клетку  неэффективно.  Юные  и  зрелые  клетки  кожи  могут  улучшить  свое  состояние  при  нормализации  всех  обменных  процес-сов,  для  чего  необходимо  создать  для  них  благоприятные  условия.  Это  требу-ет  определенного  времени.

Кожа  нормализуется  только  тогда,  когда  несколько  поколений  клеток, рож-денных  в  условиях  нормальных  обменных  процессов  смогут  заменить  старые  нездоровые  клетки.

Таким  образом,  стабильный  результат  можно  достигнуть  не  ранее 1-1,5  месяцев,  в  зависимости  от  возраста,  предыдущего  состояния  кожи,  образа  жиз-ни,  питания  и  т. д.  Первые  результаты  возможны  уже  через  2-3  недели.

Кроме  того,  всегда  нужно  учитывать  следующую  физиологическую  осбенность  организма – он  наиболее  эффективно  и  полно  восстанавлива-ется  только  в  состоянии  покоя,  т.е.  ночью,  когда  отсутствуют  энергети-ческие  затраты  на  физическую  активность,  а  головной  мозг  и  его  основ-ные  центры  регуляции  минимально  нагружены.  Вот  почему  требуется  раз-деление  косметических  средств  на  дневные  и  ночные,  по  крайней  мере  для  ухода  за  кожей  лица  из-за  особенностей  его  кровоснабжения.   


При  создании  оздоровительной  косметики  серии  «Дерево  жизни»  был  ис-пользован  еще  один  высокоэффективный  механизм  стимуляции  физиологичес-кой  регенерации  кожи,  заключающийся  в  улучшении  регионарного  и  местного  кровоснабжения,  происходящего  благодаря  действию  флавоноидов, витамина  РР  и  кумаринов.

Созданная  косметическая  продукция  серии  «Дерево  жизни»  обладает вы-раженными  увлажняющими  свойствами,  имеет  показатель  рН = 5,0 - 6,0,  не  раздражает  слизистые  оболочки,  не  оставляет  жирного  блеска  на  коже,  не  со-держит  жиров  животного  происхождения,  имеет  длительный  срок  хранения  (1 год  при  комнатной  температуре),  специально разработана  для   всех  типов  ко-жи,  которые  мы  упомянем  чуть  ниже.

Основными  веществами  косметических  средств  серии  «Дерево  жизни»  яв-ляются  спиртовые  и  масляные  экстракты  прополиса,  водные  экстракты  листьев  персика,  масла  семян  масличных  растений  высокой  степени  очистки  с  повы-шенным  содержанием  витаминов  Е,  F  и  др., эмульгаторы  для  получения  эмуль-сионной  основы,  глицерин  в  некоторых  вариантах,  и  в  незначительных  концент-рациях - современные  нетоксичные  консерванты.  Поэтому,  при  наличии  в  наших рецептурах  более  90%  натуральных  природных  веществ,  вся  косметика  «Дерево  жизни»  является  НАТУРАЛЬНОЙ,  хотя  косметика  имеет  право  назы-ваться  натуральной  при  содержании  натуральных  природных  веществ  от  50%.

Кожа,  не  только  у  разных  людей,  но  и  у  одного  и  того  же  человека,  на  различных  участках  тела  бывает  сухой,  нормальной,  жирной  и  комбинирован-ная.

СУХАЯ  КОЖА  - тусклая,  без  блеска,  обезвоженная,  неэластичная,  вызы-вает  ощущение  стянутости, склонна  к  возникновению  шелушащихся  красноватых  пятен  и  появлению  ранних  морщин. Поры  почти  незаметны. Ей  необходимо  вос-становить  упругость,  эластичность,  нормализовать  салоотделение.

НОРМАЛЬНАЯ КОЖА - плотная,  эластичная,  имеет  бархатистую  поверх-ность,  ровную  окраску.  Поры  практически  незаметны.  Ей  необходимо  сохранить  упругость,  свежесть,  естественный  цвет.

ЖИРНАЯ КОЖА – с  ярко  выраженным  жирным  блеском,  широко  раскрыты-ми  порами,  склонная  к  образованию  угрей.  Ей  необходимо  регулярная  очистка,   устранение  избыточного  салоотделения,  сужение  пор,  устранение  воспаления.

КОМБИНИРОВАННАЯ  (смешанная)  КОЖА – жирная  в  Т-образной  зоне  (лоб,  нос, подбородок),  остальная  часть  сухая,  слегка  шелушится  или  нормаль-ная.  Ей   необходимо сохранить  упругость, свежесть  и  естественный  цвет.

ЧУСТВИТЕЛЬНАЯ   КОЖА – тонкая  и  прозрачная, с  повышенной  раздражи-мостью,  очень  легко  реагирует  на  любые  вредные  воздействия  (холод,  ветер,  солнечные  лучи),  легко  краснеет,  перегревается  и  воспаляется.  Ей  необходимо  обеспечить  защиту,  придать  мягкость  и  упругость.

Космецевтика   серии  «Дерево  жизни»  предназначена  не  только  для  ухо-да  за  кожей  различных  типов  с  оздоравливающим  эффектом,  в  т.ч.  для   при-менения  при  ожогах,  трофических  нарушениях,  воспалительных  заболеваниях  кожи,  травмах  и  т.д.,  но  и  для  нормализации  деятельности  внутренних  органов  и  систем  организма  в  целом.  Очевидно,  что  наша  космецевтика  одновре-менно  выполняет  функции  профилактики  многих  заболеваний  организма.
Необходимо  помнить – кожа  не  существует  отдельно  от  организма.  Она  всегда  тесно  связана  с  его  внутренними  органами  и  системами,   и  часто  напрямую  отражает  их  состояние.  И  наоборот,  улучшение  состояния  кожи  всегда  оказывает  благотворное  влияние  на  организм  в  целом,  включая  почти  все  органы  и  системы.  Именно  эти  механизмы  физиоло-гии  организма  мы  и  используем  в  нашей  космецевтике.
   


СРЕДСТВА   ДЛЯ   УХОДА  ЗА   КОЖЕЙ   ЛИЦА  

Для  наибольшего  эффекта  кремы  рекомендуем  применять,  в  соответствии  с  типом  кожи,  в  комплексе – дневной  и  ночной,  с  использованием   универсаль-ного  косметического  молочка,  на  ночь  обязательно.  

КРЕМ  ДНЕВНОЙ

       для  сухой  и  чувствительной  кожи  лица

Этот  крем  лучше  всего  подходит  тем,  у  кого  сухая,  тонкая  и  нежная  ко-жа,  с  ощущением  сухости  и  дискомфорта.  Его  основная  задача – максимально быстро  увлажнить  и  доставить  в  глубокие  слои  кожи  все  необходимые  БАВы,  обеспечить  её  эффективную  наружную  защиту  от  внешних  вредных  факторов  и,  за  счёт  усиления  микроциркуляции  крови,  повысить  сопротивляемость  кожи  силами  самого  организма  на  весь  дневной  период.  Кроме  того,  крем  устранит  все  неприятные  ощущения  на  коже,  снимет  раздражения  и  воспаления.  Эти  свойства  крема  позволят  предупредить  образование  морщин.  Кроме  того,  крем  обладает  выраженным  антиоксидантным  действием.

Крем  нужно  применять  утром  за  30-40 минут  до  выхода  на  улицу  и  нане-сения  макияжа,  особенно  в  зимнее  время.  В  зависимости  от  степени  сухости  кожи,  крем  наносится  тонким  слоем  несколько  раз. 

                                              КРЕМ  НОЧНОЙ








для  сухой  и  чувствительной  кожи  лица

Крем  обладает  омолаживающим,  лифтинговым  и  антиоксидантным  дейст-вием,  хорошо  увлажняет  кожу,  нормализует  обменные  процессы,  восстанавли-вает  защитную  липидную  оболочку  кожи  и  её  нормальный  цвет,  снимает  разд-ражения  и  воспаления,  разглаживает  морщины,  повышает  тонус  и  упругость  ко-жи.  Через  3-4  недели  глубина  и  профиль  морщин  значительно  уменьшаются.

Механизм  действия  крема  следующий.  Все  БАВы  крема,  необходимые  для  нормализации  обменных  процессов,  быстро  достигают  глубоких  слоёв  ко-жи  и  начинают  свою  работу.  Витамины  А,  С,  Е,  биофлавоноиды  в  сочетании  с  магнием,  кальцием  и  фосфором  включаются  в  синтез  коллагена,  который  явля-ется  каркасом  кожи,  и  эластина,  который  делает  ее  прочной,  упругой  и  глад-кой.  Одновременно  активизируются  водно-солевой  и  углеводный  обмены,  повы-шается  прочность  кожи.  Все  это  происходит  на  фоне  усиления  кровоснабжения  не  только  самой  кожи,  но  и  прилегающих  тканей.  Стенки  капилляров  укрепля-ются  благодаря  действию  флавоноидов  и  витамина  РР.  В  итоге – нормализует-ся  процесс  регенерации  клеток  эпидермиса,  поверхность  кожи  становится  нор-мальной,  приобретает  здоровую  окраску  и  бархатистость.

Крем  наносить  после  снятия  макияжа  и  применения  косметического  мо-лочка.





КРЕМ   ДНЕВНОЙ








для  нормальной  и  жирной  кожи  лица

Крем  обладает  выраженным  питающим, антиоксидантным, антибактериаль-ным  и  противовоспалительным  действием, нормализует  работу  сальных  желез  и  кислотно-щелочное  равновесие  кожи,  устраняет  жирный  блеск.  Быстро  снимает  раздражения  и  неприятные  ощущения.  

Этот  крем  особенно  полезен  в  летнее  время,  когда  тепло, солнце, пыль  и  пот  докучают  нам  постоянно.  Крем  содержит  полный  витаминно-минеральный  комплекс.  Угри  и  юношеская  угревая  сыпь  быстро  заживают,  исчезает  жирный  блеск,  кожа  становится  бархатистой  и  матовой,  лицо  приобретает  приятный  цвет.

Крем  наносить  после  туалета,  применения  косметического  молочка  за  30-40  мин.  до  выхода  на  холод  и  перед  макияжем.

                                      КРЕМ   НОЧНОЙ   







  для  нормальной  и  жирной  кожи  лица

Крем  обладает  выраженным  увлажняющим,  питающим,  антиоксидантным,  противовоспалительным  и  противомикробным  действием,  нормализует  обменные  процессы  и  работу  сальных  желез,  уменьшает  просвет  потовых  и  сальных  же-лез,  выравнивает  кожу,  быстро  снимает  раздражения  и  неприятные  ощущения. Эффективен  для  лечения  угревой  сыпи.  






      Крем  наносить  после  снятия  макияжа  и  применения  косметического  мо-лочка.

                      КРЕМ   ДЛЯ   УСТРАНЕНИЯ   ДЕФЕКТОВ   КОЖИ   ЛИЦА

Крем  эффективно  снимает  раздражения  и  воспаления, значительно  умень-шает  глубину  и  профиль  морщин  за  2-3  недели,  выравнивает  рубцы  и  неров-ности  после  различных  заболеваний  кожи,  в  т.ч.  последствий  травм  и  опера-тивных  вмешательств,  нормализует  её  питание,  обменные  процессы,  восстанав-ливает  микроциркуляцию  во  всех  слоях  кожи  и  кровоснабжение  в  прилегающих  тканях,  обладает  выраженным  антиоксидантным  и  противомикробным   действии-ем.                           


                                                        

                  
      Крем  наносить  1-2 раза  в  день  после  применения  косметического  молоч-ка. 

КРЕМ   ДЛЯ   ВЕК

Особенности  строения,  кровоснабжения  кожи  век  и  прилегающих  тканей,  слабая  липидная  защитная  оболочка,  из-за  отсутствия  жировых  желез  требуют  совершенно  иного  косметологического  подхода. 

Уникальная  рецептура  крема  на  гидратантной  основе,  со  сбалансирован-ным  комплексом  БАВов  и  дополнительным  введением  экстрактов  чаев  для  то-низирующего  эффекта,  быстро  активизирует  обменные  процессы  в  коже  век  и прилегающих  тканях.  На  фоне  стойкого  усиления  микроциркуляции  и  местного  кровотока,  восстанавливается  эластичность  и  тургор  кожи  век,  уменьшается  глубина  и  профиль  морщин,  исчезают  повышенные  сухость  и  чувствительность, быстро  исчезают  отёки,  ускоряется  заживление  травм  и  рассасывание  гематом  в  области  глаз,  т.е.  проявляются практически  все  признаки  омолаживающего  эффекта. 

Совершенно  неожиданно  у  многих  женщин при  длительном  пользовании  кремом  проявился  эффект  стойкого  улучшения  зрения  и  снижения  усталости  глаз,  а  также  удаления  папиллом  на  коже  век.  Мы  этим  фактам  особого  значения  не  придаём,  но  требуется  осторожность  в  случаях  повышенного  внутриглазного  давления  (глаукома).  

Крем  мягко  наносить  на  кожу  век  и  вокруг  глаз  до  полного  впитывания  1-2  раза  в  день  (вечером  обязательно)  перед  макияжем  или  после  его  уда-ления.

МОЛОЧКО   КОСМЕТИЧЕСКОЕ  

 Является  универсальным  очищающим  и  тонизирующим  средством. Спе-циальная  рецептура  предназначена  для  эффективного  ухода  за  всеми  типами кожи  и  удаления  водорастворимого  макияжа.  Эффективно  увлажняет  и  смягча-ет  кожу,  нормализует  обменные  процессы,  подготавливает  кожу  к  нанесению  кремов,  соответствующих  типу  кожи.  При  попадании  на  слизистые  оболочки  глаз  раздражения и  слезотечения  не  вызывает.

Молочко  эффективно  очищает  кожу  и  поры, снимает  загрязнения,  раздра-жения  и  воспаления.  При  использовании  молочка  на   сухой  коже,  можно  вооб-ще  отказаться  от  мыла,  которое действует  на  кожу  иссушивающе.  Молочко само  обладает  выраженным  увлажняющим  действием,  а  противомикробные  и  антиок-сидантные  свойства  значительно  расширяют  диапазон  положительных  воздейст-вий,  в  том  числе,  и  профилактическое  от  гнойничковых  заболеваний  кожи. 

Очистка  кожи  лица  производится  ватным  тампоном  вдоль  массажных  ли-ний. 

КРЕМ   ДЛЯ   РУК

Нет  более  подверженного агрессивным  воздействиям  участков  тела  чело-века, чем руки.  Обилие  моющих  средств  разного  рода,  растворителей  и  многого  другого,  с  чем  соприкасаются  наши  руки,  вызывает  постоянное  разрушение  за-щитного  жирового  слоя  и  потерю  воды  клетками  кожи.  Условий  и  времени  на  восстановление  кожи  почти  никогда  нет.  Кожа  кистей  рук  становится  сухой,  тонкой,  шершавой,  легко  ранимой,  появляются  долго  незаживающие  трещины,  серые  оттенки  кожи,  ухудшающие  их  внешний  вид.  Инфекция   в  этих  условиях  всегда  осложняет  состояние  кожи,  вызывая  гнойные  заболевания. 


       Крем  для  рук специально  создан  для  решения  проблем  сухой  кожи. Ясно, что  без  нормализации  всего  комплекса  обменных  процессов,  как  в  самой  коже, так  и  в  прилегающих  тканях,  серьезных  результатов  добиться  невозможно.
Крем  эффективно  увлажняет,  питает  и  смягчает  кожу,  повышает  её  элас-тичность  и  выносливость  к  внешним  воздействиям,  с  выраженным  антиокси-дантным  действием,  восстанавливает  нормальное  кровообращение,  быстро  за-живляет  повреждения  кожи,  полезен  при  нейродермитных  раздражениях  и  экзе-мах,  снимает  боли  и  воспаления,  улучшает  состояние  ногтевых  валиков  и  ногтей.  
                      









       Крем  втирают  2-3  раза  в  день,  в зависимости  от  состояния,  на  сухую чистую кожу рук. 

                                                           КРЕМ  ДЛЯ  НОГ

Наиболее  нагруженные  части  нашего  тела – ноги.  Человек  босиком  более  ходить не  желает, поэтому  в  целях  безопасности,  удобства  и,  естественно,  кра-соты  начал  использовать  обувь.  Обувь  часто  не  функциональна,  но  зато   мод-ная,  особенно  красив  высокий  каблук.  Долго  ходить  в  таких  условиях  невоз-можно. Попробуйте  несколько  часов  подряд  походить  на  пальчиках, и  станет  по-нятен  предел  наших  физических  возможностей  при  перегрузках  переднего  отде-ла  стопы  и  мышц  голени.  Мозоли  и  потертости  на  пальцах  стоп  от  обуви,  пот-ливость,  как  результат  нарушения  отдачи  тепла  и  тяжесть  в  ногах  к  концу  ра-бочего  дня – вот  наше,  увы,  обычное  состояние.

Крем  для  ног  позволяет  не  только  эффективно  ликвидировать  опрелости,  залечить  потертости,  трещины  на  стопах,  размягчить  мозоли,  устранить  непри-ятный  запах,  уменьшить  потливость,  что  мы  считаем  нашей  особой  удачей  в  создании   композиции,  но  и  быстро,  через  15-20   минут  после  нанесения  крема  на  все  отделы  стопы,  области  голеностопного  сустава  и  голени  почувствовать  уменьшение  и  исчезновение  болей, а  также  ощущения  усталости  и  сразу  же получить  заметный  тонизирующий  эффект.  Это  достигается  выраженным  мест-ным  и  регионарным  сосудорасширяющим  действием  составляющих  крема.  Нет  особой  необходимости  упоминать  об  эффективном  восстановлении  нормального  липидного  и  водно-солевого  обмена  в  коже  стопы,  нарушение  которых,  обычно,  менее  очевидны.

Применение  крема,  за  счет  содержащихся  в  нем  микроэлементов  (крем-ния,  марганца  и  цинка)  позволяют  со  временем  улучшить  состояние  хрящевой  ткани  многочисленных  суставов  стопы  и  голени,  ногтевых  валиков  и  ногтей.

Крем  наносят  на  чистую  кожу  всей  стопы  и  нижней  половины  голени  массирующими  движениями.  Особенно полезно  провести  с  кремом  массаж  по-дошвенной  поверхности  стопы,  где  на  коже  находятся  биологически  активные  точки  проекций  внутренних  органов,  что  еще  более  улучшит  общее  состояние.  Эти  оздоравливающие  процедуры  наиболее  эффективно  проводить  перед  сном, когда  организм  лучше  физиологически  настроен  на  восстановительный  режим. 

   СРЕДСТВА    СПЕЦИАЛЬНОГО   НАЗНАЧЕНИЯ

КРЕМ – ИНТИМ

Заболевания  органов  женской  и  мужской  половых  сфер  и  промежности,  в  т.ч. детей, часто обусловлены воспалительными процессами, вызванными пато-генными микроорганизмами,  грибками  и  вирусами.  Появление  воспалений,  опрелостей  и  раздражений  кожи  промежности,  наружных  половых  органов,  а  также  в  области  анального  отверстия,  часто  не  связано  с  гигиеническим  ухо-дом,  но  всегда  вызывают  неприятные  ощущения  и  чувство  постоянного  диском-форта.  
Основным действующим началом интим-крема являются прополис и листья  персика, противомикробные, противогрибковые, противовирусные и противовоспа-лительные  свойства  которых  широко  известны, кроме  того  они  обладают  и  це-лым  рядом  других  немаловажных  свойств,  к  которым  относятся: обезболиваю-щие, стимулирующие регенерацию, т.е. восстановление тканей, дезодорирующие и пр. В состав крема входят также масла растительные, воск, лимонная кислота, ментол. 

Клиническими  испытаниями, установлено, что использование крема позволя-ет предупредить и  устранить  воспаление наружных половых органов. Снимаются зуд,  неприятные  и  болевые  ощущения  в  области  наружных  половых  органов  и  анального  отверстия,  в  т.ч.  при  половом  акте  и  дефекации,  нормализуются  или  улучшаются показатели степени чистоты влагалищного содержимого. Также уста-новлено, что крем даёт хороший дезодорирующий эффект, являются отличной смазкой  при  половом  акте,  снимает  боли  и  увеличивает  продолжительность  по-лового  акта.
Крем наносится на сухую кожу промежности, слизистую наружных половых органов тонким слоем, или во влагалище вводится тампон, пропитанный кремом на 3 - 4 часа, после гигиенических  процедур. Следует отметить, что крем быстро впитываются и не пачкают белье.
                                                      МАСЛО   МАССАЖНОЕ  

Предназначено  для  проведения  различных  типов  массажа.  Особенно  хо-рошо  применять  массажное  масло  для  лечебного  массажа,  в  т. ч.  в  спортивной   медицине  при  восстановлении  спортсменов  после  травм.

Массажное  масло  позволяет  решить  сразу  несколько  задач:

1.  Повышение  эффективности   массажа.   Это  достигается   внедрением   в глубокие слои  кожи  биоактивных  компонентов  прополиса,  которые  при  повышен-ном  во  время  сеансов   массажа   кровоснабжении,  попадают  непосредственно   в   межклеточные   пространства подкожных  тканей  и  начинают активно  участвовать  в  обменных  процессах.  Многочисленные  наблюдения  позволяют утверждать,  что   с  3-5  сеансов  массажа  пациенты  отмечают  длительный,  в  течении  нескольких часов  после  окончания  сеанса,  эффект  исчезновения  болей,  в  той  или  иной  степени.  Никогда  ранее  такого  последствия  массажа   не  отмечалось.  Это  явле-ние  можно  объяснить  только  мощным  стойким  регионарным  усилением  кровото-ка,  в  т.ч. в  глубоких  слоях  тканей,  и  обменных  процессов.

2.  Массажисты   и  их  пациенты  отмечают,  что  по  сравнению  с  обычными  средствами,  применяемыми  при  массаже,   стойкие  клинические  улучшения  нас-тупают  на  1-2  сеанса  раньше.  Следовательно,  можно  утверждать,  что  БАВы    прополиса  и  листьев  персика  позволяют  за  счет  своих  свойств  сократить  вре-мя  лечения.

3.  Сами  массажисты  дружно  отмечают  улучшение  состояния  своих  рук,  как  рабочего  инструмента,  снижение  утомляемости  по  окончании  рабочего  дня. Впервые  появилась возможность  позаботиться  о  самих  массажистах.  И  в  этом  случае  прополис  и  листья  персика  проявили  свои  великолепные  целительные  свойства.

В  зависимости  от  состояния  кожи  пациента,  массажист  сам  определяет  количество  и  кратность  применения  массажного  масла  во  время  сеанса.  Обыч-но  на  один  сеанс  массажа  тратится  3-5  мл  масла.


Мы  с  Вами,  уважаемые  потребители ПЗО «АРФИС-Прикамье», только  начинаем  совместную  работу  по  нашей  космецевтике,  поэтому  в  настоя-щей  брощуре  дано  описание  только  первых  серийно  выпускаемых  разра-боток.  На  стадии  подготовки  к  производству  находится  ещё  около  10  но-вых  позиций,  в  т.ч. и  новые  БАДы,  аналогов  которым  пока  ещё  нет,  по  крайней  мере  в  России.  Мы  Вам  верим  и  надеемся,  что  всё,  что  мы  де-лаем  попадёт  в  надёжные  руки  единомышленников  и  позволит  сделать  ещё  один  шаг  в  благородном  деле  сохранения  здоровья  и красоты населения  нашей  любимой  Родины.
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